## COMUNE DI SAN GIOVANNI LA PUNTA



PROVINCIA DI CATANIA

ORDINANZA n. 21 del 03 12 2015

**OGGETTO**: Ordinanza contingibile ed urgente per ragioni di sanita'.- Derattizzazione e disinfestazione su immobili di proprieta' comunale"(Asilo Nido di Via Mannino e Asilo Nido di Via Macello). Integrazione ad ordinanza sindacale n. 19 del 23.11.2015.

## **IL SINDACO**

**Richiamata** la propria precedente ordinanza n. 19 del 23.11.2015 con la quale è stata disposta la chiusura degli Uffici Comunali e delle strutture pubbliche Comunali (plessi di Piazza Europa – Piazza G. Allegra – Delegazioni Trappeto e Pietra dell'Ova) per la data del 7 Dicembre 2015, per derattizzazione e disinfestazione dei locali;

**Rilevato** che il Dirigente del Settore SS.AA.CC. ha richiesto al Settore ECA, con nota del 25/11/2015 prot. N° 4766/SS.AC. la disinfestazione per i locali degli Asili Nido Comunali, siti rispettivamente, in Via Macello al civico 14 e Via Mannino n° 1, al fine di garantire livelli d'igiene ambientale tali da consentire lo svolgimento delle attività in assoluta sicurezza;

Ritenuto necessario che nell'ambito delle attività di propria competenza, l'Ente provveda al servizio di "derattizzazione e disinfestazione da insetti su immobili di proprieta' comunale", assicurando fivelli d'igiene conformi alle disposizioni vigenti, per evitare fattori di rischio, soprattutto sui luoghi di lavoro, dovendosi garantire livelli d'igiene ambientale tali da consentire lo svolgimento delle attività d'istituto in assoluta sicurezza;

**Vista** la determinazione dirigenziale n° 40/ECA del 30/11/2015 con la quale è stato approvato il preventivo di spesa e, contestualmente, affidato alla ditta SO.GE.PA S.N.C. AMBIENTE GLOBAL SERVICE, con sede in San Giovanni La Punta Via Mondello n°7/B, il Servizio di "derattizzazione e disinfestazione nell' Asilo Nido di Via Macello; (tale servizio, nell'Asilo Nido di Via Mannino, è compreso nella determina dirigenziale N° 35/ECE del 10/11/2015, nella considerazione che i locali dell'Asilo Nido in oggetto si trovano collocati all'interno della Delegazione Comunale di Trappeto sita, appunto, in Via Mannino);

Sentiti i Dirigenti ed i responsabili dei Settori;

**Ritenuto** che ricorrono i presupposti per disporre la chiusura dell'Asilo Nido di Via Macello e dell'Asilo Nido di Via Mannino ;

**Visti** gli artt. 50 - 54 - comma 2<sup> e</sup> 107 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n.267, recante il Testo unico delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali;

## COMUNE DI SAN GIOVANNI LA PUNTA



PROVINCIA DI CATANIA

**Visti** gli articoli 221 e 222 del T.U. delle leggi sanitarie approvato con R.D. 1265, del 27/07/1934 così come sostituiti dal D.P.R. 6/6/2001, n. 380;

**Visto** il Decreto Legislativo n.81 del 09.04.2008 - Attuazione dell'articolo 1 della legge 3 agosto 2007, n.123, in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro;

Visto il Decreto Legislativo n.152 del 03.04.2006 - Norme in materia ambientale

Visto il Decreto Legislativo n.196 del 30.06.2003 - Codice in materia di protezione dei dati personali;

Vista l'art. 18 comma 1 della L.r. n.22 del 16.12.2008, sulla pubblicazione degli atti;

Ritenuta la propria competenza in merito;

## ORDINA

- ad integrazione della propria precedente ordinanza n. 19 del 23.11.2015 la chiusura dell'Asilo Nido di Via Macello e dell'Asilo Nido di Via Mannino per la data del 7 Dicembre 2015, per derattizzazione e disinfestazione dei locali;
- dà mandato al Responsabile del settore ECA di porre in essere tutti gli adempimenti consequenziali relativi alla presente ordinanza;
- dispone che la presente Ordinanza venga pubblicata all'Albo on-line come previsto dall'art. 32 della legge 18/06/2009 n. 69 e l'inserimento nel sito web Sezione Atti Amministrativi così come disposto dal comma 1 dell'art. 18 della Legge Regionale 16/12/2008 n° 22, nonché sul sito web nella Sezione Amministrazione Trasparente, D.lgs. 14/03/2013 n. 33, Sezione Provvedimenti Provvedimenti Dirigenti;
- 4) dispone la sua trasmissione al Comando dei VV.UU. a tutti i Dirigenti di Settore affinchè venga portata a conoscenza del personale dipendente, alla Società Multiservizi Puntesi s.r.l., nonché al Segretario Generale dell'Ente, alle Forze dell'Ordine ed alla Prefettura di Catania.

Antonino Bellia)